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J e g y z ő k ö n y v

Mely készült Hunya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. április 16-án  „Otthonunk Békés Megye” című Megyejárás alkalmából megtartott ünnepi képviselő-testületi ülésen elhangzottakról.

Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint.

Petényi Szilárdné polgármester köszönti az ünnepi képviselő-testületi ülésre megívott Domokos László Urat, a Megyegyűlés Elnökét, a meghívott vendégeket, a képviselő-testület tagjait, valamint a sajtó képviselőjét. Megállapítja, hogy Dr. Fabó János és Hoffmann Márton képviselők távol vannak. Az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Fülöpné Kővári Ágnest, jegyzőkönyv hitelesítőnek Kiszely Imre alpolgármestert, Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri elfogadni.

Hunya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.

I. napirendi pont

”Otthonunk Békés Megye”
A Békés Megyei Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatai a Békés

megyében élők ellátása és a megye fejlesztése érdekében

Petényi Szilárdné polgármester elmondja, bár a többi településhez hasonlóan a 720 lelkes Hunya is elöregedő, ennek ellenére  az elmúlt  években  sikerült megőrizni a működőképességet, és fejleszteni is tudtunk. Helyben megtalálható az  óvoda, az általános iskola alsó tagozata, illetve sikerült a szociális ellátást  is fenntartani. Mindezek mellett az önkormányzat  erejéből arra is futotta,  hogy szépítsük a település arculatát. Mindezt a hunyaiak összefogása tette lehetővé.

Felkéri a Megyegyűlés Elnökét, Domokos László Urat tájékoztatója ismertetésére.

Domokos László elnök köszönti a tisztelt megjelenteket. Bemutatja a megyei hivatal részéről jelenlévő Pacsika Györgyöt a titkársági osztály megbízott osztályvezetőjét, Hrabovszki Mihályt a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár igazgató helyettesét, valamint a Körösmenti Szociális Otthonból Hajdú Ágnes kolléganőt, akik az intézményekről tartanak tájékoztatót.  Elmondja, hogy  megküldték  a megye intézményeit bemutató írásos anyagot. Kivetítőbeli háttéranyag segítségével  röviden ismertetni kívánja az intézmények működtetését. Az intézmények ebbe fogják beilleszteni saját anyagukat. 

Elmondja, ez a napirend nem szokványos, egy két éve elindult kezdeményezés Körösladányból indulva. Ily módon a települések jobban megismerhetik az átalakuló megyét. 2006-ban a megyék megszüntetése érdemileg napirendre került, volt rá politikai szándék. Békés az összefogás jegyében akkor fogalmazta meg  az új felfogást, amely szerint értékeket őriz, és fejleszt, érdekeket képvisel, illetve a megye valamennyi települése és lakója részére
szolgáltat. Ebből erőt lehet meríteni, és jövőt építeni. A megye fontosnak tartja, hogy az itt élők érezzék, hogy jó dolog történik körülöttük. Közérzetüket nem elsősorban az anyagi körülmények határozzák meg, hanem az,  hogy tudunk-e tenni magunkért és másokért. Békés az összefogás megyéje és az összefogásra Hunya jó példa, amikor a templomuk leégett néhány év alatt újjáépítették. Ha egy közösség összefog, képes értéket teremteni. Azok a tervek igazán életképesek,  amelyek múltunk gyökereibe kapaszkodnak. Fontos értékeink számbavétele,  mert az adja a közösség szellemi  összetartó erejét. Minden reményünk megvan arra, hogy az elkövetkező években az anyagi alapját is megteremtsük  annak, hogy otthonunkban, Békés  megyében jól érezzük magunkat.

A megyei közigazgatás egészen átalakult. A Bélés Megyei Tanács egy egészen más közigazgatási rendszer mint  az 1990-es évek kezdetén. Ismertetni kívánja, hogy most hol tartunk és milyen törekvéseik vannak.

Elmondja: a megyei intézményrendszer négy nagy csoportra osztható: közoktatási, egészségügyi szociális ellátás és gyermekvédelem, valamintA legnagyobb a Harruckern János közoktatási Intézmény, valamint  Békés Megyi Pándy Kálmán Kórház, ahol a megye egészségügyi ellátásának 60 %-át  látják el. A gyulai Tödőkórház felszámolását gyakorlatilag a megye  mentette meg, felfejlesztették 300 ágyasra az intézményi ellátást.

Kiemelni kívánja a szociális és gyermekvédelmi ellátó rendszer területén a megyei törekvést, miszerint az állami gondoskodásra szoruló gyermekek az intézeti, illetve lakásotthoni ellátása helyett  inkább nevelőszülőkhöz kerüljenek. A nevelőszülői hálózat kiépítésének  kezdeményezést tudomása szerint Hunya Község is támogatja. 

Ismerteti,  hogy  a Békés Megyei Jókai Színházban is koncepcióváltás történt, jó úton halad  afelé, hogy közép-európai színjátszás központjává váljék.  2004. évben hozták létre a Napsugár Bábszínházat, ami most fog új helyet kapni az Ibsen Kulturális Központban. A megye 74 településre folyamatosan igyekeztek kihozni a bábelőadásokat. 

A Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága is szemléltetet váltott, a Munkácsy Mihály Múzeumban az elmúl időszakban uniós pályázat segítségével egy modern kulturális központot alakítottak ki, ennek eredményeképp 2008, évben elnyerték  a látogatóbarát múzeum címet. Minden évben elhívják a hunyai gyermekeket is a múzeumi tárlatok látogatására.

Elmondja, hogy  a Békés Megyei Levéltárat is bevonták a Megyejárásba.  Az iratanyagok őrzése Gyulán, Gyulaváriban valamint Békésen történik. A gyulai levéltár felújításra került, valamint Békés is  új irattári blokkot fog kapni.

A Megyei Önkormányzatnak jó a kapcsolata a Túrinform Irodákkal. A sport-, valamint a civil szervezet pályázati támogatásának folyamata most folyik.

Ismerteti, hogy a vagyongazdálkodás terület a kormányzati pénzek megvonása miatt 2006. óta megyei fenntartás alatt álló 25  szervezetet megszüntetésre került.

Hajdú Ágnes a Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrum szarvasi telephelyének intézményvezető ápolója elmondja, hogy a szervezet átalakítás során a megyei önkormányzat 2007. évben a nagyszénási Békés Megyei Idősek Szociális Otthonát szarvasi székhellyel integrálta a Békés Megyei Idősek és Szenvedélybetegek Otthonába. 2008.-tól pedig szintén ehhez az intézményhez csatolta a magyarbányhegyesi és mezőkovácsházi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthonát is. Így alakult ki a mai szociális centrum. Az intézmény közel 300 dolgozót foglakoztat. Ápolási, gondozási feladatuk során törekednek az életminőség maximalizálására, az egyéni szükségletek kielégítésére, a fizikai és mentális ellátásra, és a foglalkoztatás és szabadidős programok megszervezésére. Az intézmény lakosainak életkorától és egészségügyi állapotától eredően sor kerül egészség- megőrzésre. Családi és társas kapcsolatok megtartása, valamint hasznos szabadidős tevékenység megtartására is figyelmet fordítanak. Mindezt az  ellátottak jogainak tiszteletben tartása mellett végzik. Az ápolás-gondozás mellett egyéni fejlesztési és foglalkozás keretében sokoldalú tevékenység biztosított. Ismerteti a szociális intézmények telephelyein folyó ápoló-gondozó munkát. A szakmai tudás kiszélesítésére a dolgozók továbbképzése biztosított.

Domokos László elnök: az intézmény fenntartói szemmel  pénzügyileg-, szakmailag egy hatékonyan jól működő intézmény.

Hrabovszki Mihály a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár igazgatóhelyettese  kiemeli, hogy az intézményrendszerük ötvözi a könyvtárosi, a pedagógiai és gyógypedagógusi kompetenciákat, így szervezi meg a digitális alapú tudásmenedzsmentet. A Megyei Könyvtár a legnagyobb intézményrendszerük, de megemlíti, hogy a könyvtári feladatok mellett tanulmányi veresek szervezését, pedagógusi szakmai továbbképzéseket, egyéb szaktanácsadás jellegű szolgáltatásokat végeznek. A szolgáltatásaikat felkínálják a vállalkozóknak az önkormányzatoknak és  civil szervezeteknek. Ezzel kívánnak hozzájárulni a megye gazdasági élénküléséhez. Reményeik szerint egyre inkább igénylik majd az üzleti információkat. Az épület jelentős átalakításon ment át, de tartalmi fejlesztések is történtek Megyei támogatással. mintegy 50 számítógéppel bővült az intézményi állománya, ami jobbára az olvasók kiszolgálására került beállításra. A szolgáltatás formáit egyre inkább szeretnék a digitalizálás felé eltolni. Természetes partnereik  a települési könyvtárak, aminek hálózatát szeretnék tovább erősíteni. A könyvtár tulajdonképpen a kaput nyitja ki a világ felé, ahol szervezetten tudnak segíteni a lakosoknak, hiszen helyben elérhető közvetlen kapcsolatot tudnak biztosítani. Elektronikusan beérkezett kérések alapján működik a könyvfutár szolgált. Ez szakmai szolgáltatást, rendezvények szervezését is jelenti a településeknek. A begyűjtött információk alapján a kulturális értékeket saját adatbázisba szerveznek. A mozgókönyvtári szolgáltatásra a Békés Megyei Képviselő-testülettől külön támogatást nyújtott finanszírozás keretében. Hunya Községben a mozgókönyvtár keret-megállapodás szerint könyvek, folyóiratok beszerzése történt meg. Végezetül el kívánja mondani, hogy az intézmény eredményesen pályázik az Unóióba, mind infrastruktúrális, mind tartalmi fejlesztésekre.
Domokos László elnök megköszöni az ismertető előadásokat. A megye nevében Hunya településnek átnyújtja Békés Megyei Jókai  Színház előadásra szóló  meghívókat és kívánja, hogy Hunya lakosai ismerkedjenek meg a megyei intézményekkel.  A megyét érintő kérdésekben továbbra is szívesen áll a település rendelkezésére. Bízik abban, hogy ennek a megyejárási programnak lesz folyatatása.
Petényi Szilárdné polgármester örül annak, hogy  a rendezvénysorozat kulturális műsorai  a felnőtteket és gyermekeket egyaránt idevonzotta. Elmondja, hogy a Megyei Könyvtárral nagyon jó a kapcsolatunk. A településen mozgókönyvtár keretében megoldódott és javult a település lakosságának művelődési lehetősége. A települési könyvtár olvasóterme teljesen felújított. A  könyvtáros  jelenleg kulturális menedzser tanfolyamot végez. A Békés Megyei IBSEN Kulturális Irodával  nagyon jó a kapcsolatunk, most is közösen pályáztunk. Az elmúlt évben saját erőből felújítottuk a Művelődési Házat, ahol azóta is rendezvények vannak, amit szívesen látogatnak az emberek.
Megköszöni Domokos Úr és a Területfejlesztési Tanács a pályakezdő diplomás alkalmazására nyújtott támogatását.

Több napirendi pont hiányában az ülést bezárja, mindenkinek megköszöni a megjelenést.
Kmf.
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