A közlekedőképesség minősítése elsősorban iratok alapján történik, ezért rendkívüli fontossággal bír a jogszabály által meghatározott orvosi beutaló (közismert nevén négy oldalas háziorvosi beutaló; a 102/1995. (VIII.25.) Korm. rendelet 4. számú melléklete: Orvosi beutaló az orvosszakértői szervhez, illetve FOB-hoz a munkaképesség-változás vagy a keresőképesség felülvéleményezése céljából) kiállítása és becsatolása, mivel ez a dokumentum tartalmazza a jogszabály szerinti, a beteg (kérelmező) egészségi állapotára vonatkozó alapinformációkat, úgy mint „az érintett személy egészségi állapotára, gyógykezelésére, rehabilitációjára vonatkozó összefoglaló adatokat”.
A háziorvosi beutaló mellett szintén nagy fontossággal bírnak a 7/2012. (II. 14.) NEFMI rendelet 1. melléklete szerinti károsodások fennállását tanúsító orvosi dokumentumok, amelyek mozgásszervi jellegűek. A következő orvosi leletek, zárójelentések vehetők figyelembe a közlekedőképesség minősítése során:

· mozgásszervi részkárosodás,

· idegrendszeri károsodás okozta felső végtagi részkárosodás,

· idegrendszeri károsodásból eredő járászavar,

· alsó, illetve felső végtagi perifériás keringési károsodás miatti részkárosodás, vagy akkor, ha az előző részkárosodásokból két részkárosodás együttesen eléri vagy meghaladja a 40 %-ot.
